

# 昔袒護港黑暴打砸燒 今坐視美警狂毆學生 美政客顯雙標 港青斥險惡醜陋

美國多間大學連日來抗議美國支持以色列濫殺無辜，美國警察近日衝入多個校園，大規模拘捕並暴力毆打學生，過去一周已有超過500名學生被捕。多位香港青年代表昨日接受香港文匯報訪問時表示，美方長年假借維護所謂「自由」之名，抹黑香港特區維護國家安全的工作，在修例風波期間袒護黑暴的打砸搶燒惡行，抹黑香港警方依法執法，今次美方的行為清晰揭露美方的偽善、講一套做一套的雙重標準。他們認為，香港青年應該進一步認清美西方的險惡和醜陋，警惕其歪理邪說、拙劣戲碼，珍惜如今香港和平穩定的環境和諸多發展機遇，為香港和國家發展貢獻力量。

◆香港文匯報記者 黃書蘭、康敬



▲有示威者遭警方暴力鎮壓。

美聯社

◀警員闖入得大拘捕示威者。

美聯社

全國青聯委員施永泰表示，以所謂「民主大國」自居的美國經常宣稱自己尊重民意，但對學生在校園紮營抗議美國支持以色列濫殺無辜，卻採取暴力鎮壓，大規模拘捕，與美方在修例風波期間為黑暴撐腰的嘴臉背道而馳，盡顯其干預香港內部事務，企圖搞亂香港的醜陋面目。

## 打着「人權」幌子 歌頌黑暴惡行

全國青聯委員、新界青年聯會主席譚鎮國表示，美國大學生反戰，美國警方入場清場，美國眾議院議長約翰遜大罵學生是「暴徒」，與美方對香港修例風波時的態度截然不同。美方當時對香港暴徒的打砸搶燒視若無睹，打着所謂「民主」、「自由」、「人權」的幌子，抹黑香港警方依法執法，對黑暴惡行「歌功頌德」，暴露其赤裸裸的雙重標準，龍門不搬，荒唐可笑。

他表示，香港青年應該進一步認清美西方的險惡和醜陋，警惕其歪理邪說、拙劣戲碼，珍惜如今香港的和平穩定，珍惜香港在國家支持下的諸多發展機遇，為香港和國家發展貢獻力量。

香港青年會主席陳凱榮表示，美方長年假借維護所謂「自由」之名，抹黑香港特區維護國家安全，在修例風波期間不斷抹黑香港警方依法執法，然而美方今次的所作所為清晰暴露其偽善、講一套做一套的雙重標準，以及為搞亂香港無所不用其極的卑劣嘴臉。

## 縱港暴徒破壞 拘美和平反戰生

新界青年聯會常委陳壇丹表示，在修例風波期間，大批暴徒借所謂「五大訴求」在全港打砸搶燒，多間院校受到嚴重破壞，警方依法出動止暴制亂，卻遭美方抹黑詆毀，如今美國學生在當地表達抗議美國支持以色列濫殺無辜等和平反戰主張，卻遭美方大罵「暴徒」，鐵腕清場，更公然暴力毆打及拘捕學生，甚至公然拘捕記者，暴露美方的雙重標準，凸顯美方「流氓」本質。



◆有記者在採訪期間受傷。 美聯社

## 港教界批美是非顛倒打壓言論自由

香港文匯報訊（記者 金文博）美國多地的大學生聲援巴勒斯坦而舉行抗議活動，因政客介入及警方進入校園而爆發衝突。香港教育界人士昨日接受香港文匯報訪問時表示，面對大學生關心巴以局勢，爭取世界和平，竟被美國政客指控成「煽動仇恨」，實在不合理；而對比美國政客對香港的取態，更凸顯這些美政客的虛偽雙標。

香港教育工作者聯會主席黃錦良批評，在2019年香港「黑暴」期間，這些美國政客對部分青年學生在街頭甚至大學校園肆意破壞，卻讚揚為「勇敢」和「美麗的風景線」，更污蔑香港警察嚴正執法；而對比今日美國情景，充分暴露他們的虛偽及雙重標準，為撈取政治本錢，不惜打着所謂「民主」、「人權」的旗號，公然粗暴干涉中國內政和香港事務，顛倒是非黑白，指鹿為馬。

他又指，近年美國經常搬出所謂「打壓言論自由」抹黑香港維護國家安全的工作，如今卻拘捕爭取和平的學生，正是帶頭打壓言論自由。他希望，



◆警方將示威者帶走。

彭博社

香港市民尤其是曾受其蒙蔽的學生和年輕人，能從事件中認清美國政客的卑劣；而美國更應先管好自身事務，切勿再到處挑起事端。

教聯會副會長鄧飛昨日形容美國政客所作所為不僅是雙重標準，「而且完全是是非不分！」他指出，在2019年黑暴期間涉及確切真實的暴力行

動，而且與「港獨」相關，香港警察執法是理所當然，性質與今次美國大學生以和平示威譴責和反對以色列濫殺無辜是截然不同；相反美國當局為了「盲撈」以色列，卻肆意抹黑學生甚至威脅鎮壓，讓香港青年人看清其真面目。

香港教育工作者工會主席、中學副校長黃建豪表示，美國政客在國際舞台上經常高喊「民主」與「人權」，甚至無所不用其極「撈」暴力擾亂其他地區社會安寧，但當自家青年人出現不同意見時，卻為了親以色列的相關利益，以截然不同的方式處理，凸顯其偏見與虛偽。

## 有責引導港生認清美政客真貌

他認為，教育工作者應引導香港學生和年輕人，必須看清這些外國政客的真面目。在面對複雜的國際事務時，應當培養年輕一代多角度理解的能力，「識破美西方政客雙重標準，是我們學習慎思明辨的第一步。」

## 代表委員：美口講「民主」卻自打嘴巴

香港文匯報訊（記者 康敬）香港多個社團負責人昨日接受香港文匯報訪問時表示，美國當局對待自己的國民有不同聲音時，支持警方暴力鎮壓，而對待香港黑暴分子的亂港行徑則形容是「美麗的風景線」，這讓全世界人民都能清晰看到美西方政客的虛偽嘴臉和赤裸裸的雙重標準。他們並指，美方對港的不擇手段無非是想借搞亂香港，繼而危害中國國家安全，慶幸香港已設立牢固的維護國安法律屏障，令香港有安定環境謀發展。

全國政協常委、香港北京社團總會會長施榮懷表示，美國大學反戰示威浪潮持續，美當局支持警方採取鎮壓行動並已拘捕數百人，這令他回想起當年

被外部反華勢力煽動的香港年輕人作出種種暴力行徑，美方卻大讚暴徒「勇敢」云云，如今美國卻容不下和平進行的反戰示威，完全是持雙重標準。

港區全國人大代表、新界社團聯會會長陳勇表示，美國學生此次示威是為了巴以和平，為了巴勒斯坦尤其是加沙巴人的人權，這樣的正義聲音卻被美國政客壓制，還支持美警方暴力鎮壓。對比2019年香港修例風波期間，美國政客所謂「捍衛言論自由」的虛偽嘴臉，相信經此一事，香港青年更能看清楚，到底哪些人是為自己好、為香港好，哪些是邪惡的雙重標準，只想搞亂香港、搞亂世界，從而渾水摸魚。

## 誣中國「資助」抗議 港政界批混淆視聽

香港文匯報訊（記者 鄭治祖 綜合報導）美國大學親巴勒斯坦學生抗議浪潮席捲全美多地校園，部分美國反華政客竟然造謠聲稱，中國「資助」美國大學校園內的抗議組織，亦有警方負責人聲稱抗議活動有人在幕後操縱，但理由居然只是「學生們使用了差不多的帳篷」，荒唐的發言引來批評。香港政界人士昨日接受香港文匯報訪問時批評，美方反華政客的所謂「證據」完全漠視客觀事實，毫無依據的抹黑，直指有關人等當釋放如此論調，無非是企圖轉移視線、混淆視聽，各方必須警惕。

美媒《新聞周刊》報道，佛羅里達州共和黨籍眾議員希門尼斯周三（24日）接受霍士新聞訪問。提及近期美國各間大學的撐巴抗議活動，希門尼斯竟「堂而皇之」地表示，「如果你們真的深入調查（所謂學生抗議組織）的資金來源，不要感到驚訝，我說的是中國，中國也參與了其中。」

不過面對主持人追問，如何核實這一「中國資助美國校園抗議組織」指控時，希門尼斯很快變得語焉不詳、含糊地表示「我得到了一些信息。嗯，反正就是通過某些渠道，一些其他的組織，我知道中國確實通過那些組織，資助了美國校園的抗議者。」

## 學生用同色帳篷竟成「證據」

《新聞周刊》亦引述紐約警察局副局長多特里周二（23日）受訪時稱，警方正在調查抗議活動的「幕後黑手」，其依據居然是參與抗議的學生們在校園空地上安營的五顏六色各類帳篷，「你們看看那些帳篷，它們的顏色是相同的，類型是相同的。我們在紐約大學和哥倫比亞大學都看到了這樣的情況，我認為一定有人在暗中資助這件事，有人在背後操縱，我們會找出他們是誰。」

港區全國人大代表、九龍社團聯會理事長徐莉表示，美國出動警察進入校園鎮壓學生示威，還對維護學生的教職員作出暴力行為，揭示美國口中所謂「民主」、「言論自由」的真面目，亦暴露美西方政客的醜陋嘴臉、雙重標準。

## 雙標盡顯虛偽自私

全國政協委員、香港福建社團聯會主席施清流表示，美國學生正當訴求不僅得不到當局的正面回應，反而將他們扣上「反猶主義」的帽子，甚至出動警察闖入校園對和平抗議的學生進行鎮壓，拘捕大批學生。反觀2019年香港修例風波期間，美方不僅不譴責暴徒的惡劣違法行徑，反而將之美化為所謂「美麗的風景線」。往事歷歷在目，美國政客的雙標，讓世人見識到了他們的虛偽自私。

港區全國人大代表林至穎表示，現在有部分反華政客用「差不多顏色的帳篷」作為所謂「證據」，污蔑示威者是「受中國資助」云云，完全罔顧事實，實在荒唐至極，美方釋放此類言論無非是想透過抹黑中國，為中國扣上莫須有的罪名，企圖轉移視線。事實上，美國在外打着所謂「自由、民主」的旗幟，干涉他國內政，對內則出動警隊暴力鎮壓發表意見想要爭取和平的學生，雙重標準昭然若揭。

## 圖向中國潑髒水淪國際笑話

立法會議員葛珮帆表示，過去在香港黑暴期間，美方稱讚黑暴分子為「英雄」，今次遇到自己國家有學生示威則出動警方暴力對待，明顯是雙標霸權。美國部分反華政客和部分警務人員竟然以「差不多的帳篷」為由，就向中國潑髒水，這完全是國際笑話，無中生有。她強調，美國應該先解決自己國家內部的問題，而不是無所不用其極地抹黑其他國家，企圖混淆視聽。